

Описание продукта

LOCTITE® 7061 – однокомпонентный, не содержащий хлорфторуглерод очиститель на основе растворителя для очистки и обезжиривания поверхностей перед склеиванием клеем Локтайт. Продукт является **огнеопасным**. Может использоваться как заменитель 1.1.1-Трихлоуретана

Типичные области применения

LOCTITE 7061 рекомендуется для окончательной обработки поверхностей перед склеиванием клеем Локтайт. Благодаря своим хорошим очищающим свойствам он очень эффективен и в других случаях, когда требуется очистка или обезжиривание.

Свойства жидкого продукта

Тип химич. соединения	Ацетон / спирт
Внешний вид	Бесцветный
Плотность при Т 25°C	0.8
Вязкость при Т 25°C, мПа/сек	2
Точка вспышки (СОС), °С	-17 (огнеопасно)
Давление пара, 20°, мбар	<250
ПДК, (АСGIH), промилль	813
Коррозионная активность	Нет
Время высыхания, 20°C, мин	60

Ацетон / спирт является экологически безвредными растворителем и не оказывает вредного влияния на озоновый слой. Соответствие немецкому стандарту WGK, категория 0.

ТИПИЧНЫЕ СВОЙСТВА

Этот продукт в основном используется в качестве очистителя. Он не оказывает отрицательного влияния на скорость полимеризации и на окончательную прочность клеев Локтайт, очищая поверхность для большей адгезии. Не очищенные или частично очищенные поверхности могут повлиять на качество соединения.

ОБРАЩЕНИЕ

Работа с продуктом должна производиться в соответствии с общими правилами применения легковоспламеняемых веществ. Например, необходимо избегать контакта очистителя или его паров с открытым пламенем или с электрическими устройствами, не имеющими специальной защиты.

Необходимо избегать длительного или неоднократного контакта продукта с кожей.

Использовать только в хорошо вентилируемом помещении.

Не курить при работе с очистителем.

Очиститель может повредить отдельные разновидности пластмасс и покрытий. Поэтому перед его применением необходимо провести предварительные испытания на совместимость продукта с такими материалами.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Для информации по обращению с продуктом смотрите Карту безопасности материала (MSDS).

Указания по применению

1. Очистите поверхности подлежащие склеиванию, распылив на них очиститель Локтайт 7061.

2. Протрите влажные поверхности чистой тканью, чтобы убедиться, что сильное загрязнение устранено.
3. Обработайте поверхности еще раз, поставив их в вертикальное положение так, чтобы очиститель мог стекать с них.
4. Дождитесь испарения растворителя, пока поверхности полностью не высохнут.
5. Незамедлительно после высыхания нанесите клей Локтайт и соберите соединение.

Хранение

Данный очиститель считается **огнеопасным** и поэтому должен храниться должным образом согласно всем соответствующим предписаниям. Его нельзя хранить рядом с окислителями или горючими материалами.

Оптимальными условиями хранения неоткрытых емкостей с продуктом является сухое прохладное место при температуре 8 - 28°C, если иного не указано на этикетке. Предпочтительным является нижняя половина указанного температурного диапазона. Для предотвращения порчи продукта не допускается возврат неиспользованной продукта в оригинальную емкость.

Более подробную информацию можно получить в региональном техническом офисе Локтайт.

Замечания

Данные, содержащиеся в данном листе, предназначены только для информации и считаются правильными. Мы не можем взять на себя ответственность за результаты, полученные другими организациями, чьи методики мы не контролируем. Ответственностью клиента является определение пригодности любых методов производства упомянутых здесь и использование таких мер предосторожности, которые могут оказаться необходимыми для защиты собственности и персонала от любой опасности, которая может возникнуть при обращении и использовании этих методов. В свете вышесказанного, корпорация Локтайт отклоняет все гарантии по пригодности продукции для продажи или пригодности для какой либо особой цели, которая возникает из факта продажи или использования продукции корпорации Локтайт. Корпорация Локтайт отклоняет любую ответственность за косвенные или случайные убытки любого вида, включая упущенную прибыль. Описание в данном листе различных процессов или составов, не следует считать свидетельством того, что они не защищены чьими-либо патентами или лицензиями корпорации Локтайт, относительно таких процессов и составов. Мы рекомендуем испытывать нашу продукцию, перед многократным использованием, а данные, приведенные здесь использовать в качестве руководства. На этот продукт может быть один или более патентов или заявок на патент.